

## ОТЗЫВ

научного руководителя Макинья Левона Гагиковича на диссертанта кафедры  
травматологии и ортопедии медицинского института ФГАОУ ВО

«Российский университет дружбы народов»

Абу Заалан Вессам Мусса

Абу Заалан Вессам Мусса окончил Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский университет дружбы народов» по специальности «Лечебное дело». С 2017г. по 2019г. проходил обучение в ординатуре по специальности «травматология и ортопедия» на кафедре травматологии и ортопедии медицинского института РУДН. После успешного окончания клинической ординатуры поступил в аспирантуру на кафедру травматологии и ортопедии, которую завершил успешно в 2022г.

За время учебы в аспирантуре и работы над диссертационным исследованием проявил себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Выполняя диссертационное исследование, показал себя как ответственный ученый.

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности он не только завершил и оформил свою научную работу в положенный срок, но и представил ее результаты в публикациях.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы показал себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся внедрения и последующей оценки применения плазмы крови, обогащенной факторами роста, в хирургическом лечении деформации переднего отдела стопы и способа комбинированного лечения патологии переднего отдела стопы.

Абу Заалан В.М. являлся участником ряда научных и научно-практических конференций: Международный конгресс «Весенние дни ортопедии» 1-2 марта 2020г. Москва; III Всероссийская научно-практическая конференция «Пироговские курсы, от гипсовой повязки к высокотехнологичному остеосинтезу». р. Крым 14-15 октября 2021 г. Севастополь и др.

При проведении исследовательской работы показал себя грамотным, эрудированным преподавателем. В этой связи следует отметить инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск, большую работу с

источниками на иностранном языке.

Абу Заалан В.М. с 2020г. по настоящее время работает травматологом-ортопедом в отделении ортопедии №2 ГКБ №13 г. Москвы.

Говоря о личных качествах нельзя не сказать, что Абу Заалан В.М. человек умеющий брать на себя ответственность и пользующийся уважением среди коллег и сотрудников кафедры.

Считаю, что диссертационная работа Абу Заалан В.М «Применение плазмы крови, обогащенной факторами роста, в хирургическом лечении деформации переднего отдела стопы» является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием, что соответствует требованиям, предъявляемым к диссертациям, представленным на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.8. Травматология и ортопедия.

**Научный руководитель:**

доцент кафедры травматологии и ортопедии

Медицинского института ФГАОУ ВО

«Российский университет дружбы народов»,

кандидат медицинских наук, доцент

(14.01.15 – травматология и ортопедия)

«23» мая 2022г.



Л.Г. Макинян

Подпись к.м.н., доцента Макинян Л.Г. заверяю

Ученый секретарь Ученого совета,

Медицинского института РУДН

К.фарм.н., доцент



Т.В. Максимова

117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д.6.

Тел. (495) 787-38-03, (495) 434-42-12, (495) 434-66-82

e-mail: rector@rudn.ru; rudn@rudn.ru